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質問13-６ 希望する働き方 

○「正社員として就職し、定年まで同じ職場で働く」が 46.3％で最も多く、次いで「専門性の

ある資格を生かした職種で働く」が 18.5％、「派遣やパートで働く」が 12.9％である。 

 

 

 

 

 

質問13-７ 今後働きたい場所 

○「日立市内」が 39.2％と最も多いが、「こだわらない」が 29.8％、「茨城県内」が 21.5％と

なっており、働く場所に大きな差はない。 

○年齢別では、年齢が上がるにつれ「日立市内」が多いが、若い年齢になるにつれ、「東京都

内」、「特にこだわらない」が多い。 

      

 

 

46.3%

8.5%
12.9%

1.9%
1.0%

18.5%

5.0%

4.0% 1.9% 正社員として就職し、定年まで同じ職場で働く

転職しながら、キャリアやスキルアップを図る

派遣やパートで働く

一度企業に就職した後に、起業・創業する

企業に就職せず、起業・創業する

専門性のある資格を生かした職種で働く

専業主婦・主夫

その他

無回答

39.2%

21.5%

4.4%

29.8%

4.2% 1.0%

日立市内

茨城県内

東京都内

特にこだわらない

その他

無回答

質問13-６ あなたは、どのような働き方をしたいと思っていますか。（１つ選択） 

１ 正社員として就職し、定年まで同じ職場で働く 

２ 転職しながら、キャリアやスキルアップを図る ３ 派遣やパートで働く              

４ 一度企業に就職した後に、起業・創業する   ５ 企業に就職せず、起業・創業する 

６ 専門性のある資格を生かした職種で働く    ７ 専業主婦・主夫  ８ その他 

質問13-７ あなたは、今後どこで働きたいと思っていますか。（１つ選択） 

１ 日立市内  ２ 茨城県内  ３ 東京都内  ４ 特にこだわらない  ５ その他 

回答者数 

480 人 

回答者数 

480 人 
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質問 13-８ これからの働き方はどうなるか 

○「個人の職務能力が重視される」が 20.6％で最も多く、次いで「就業場所や就業時間の自由度が

高まる」が 18.5％、「ダブルワークや副業等の規制がなくなる」が 16.7％で、個人の能力や裁量

が重視される回答が多い。 

○一方で、「定年制度が廃止される」が 16.1％、「正規雇用が少なくなる」が 15.1％と、従来型の雇

用形態の変化による不安もあげられる。 

 

 

  

52.3 

44.7 

27.9 

33.8 

15.7 

18.8 

22.8 

25.6 

20.0 

21.6 

0.7 

2.6 

5.8 

7.5 

11.8 

23.5 

26.3 

33.7 

31.3 

47.1 

3.4 

2.6 

7.0 

5.0 

3.9 

1.3 

0.9 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35～39歳

30～34歳

25～29歳

20～24歳

18～19歳

年齢別

日立市内 茨城県内 東京都内 特にこだわらない その他 無回答

20.6

16.1

18.5

15.1

11.0

16.7

1.2

0.9

個人の職務能力が重視される

定年制度が廃止される

就業場所や就業時間の自由度が高まる

正規雇用が少なくなる

定期昇給、残業代、賞与等がなくなる

ダブルワークや副業等の規制がなくなる

その他

無回答

0% 10% 20% 30%

質問 13-８ これからの働き方はどうなると思いますか。（複数選択） 

１ 個人の職務能力が重視される     ２ 定年制度が廃止される 

３ 就業場所や就業時間の自由度が高まる ４ 正規雇用が少なくなる 

５ 定期昇給、残業代、賞与等がなくなる ６ ダブルワークや副業等の規制がなくなる 

７ その他 

回答者数 480 人 
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質問 13-９ 日立市に希望する職種の雇用先 

○「医療」が 11.0％と最も多く、次いで「一般事務」が 9.6％、「技術・専門職」9.1％である。 

○その他、「福祉・介護」が 7.8％、「教育」、「観光・旅行」が 6.6％と同数である。 

○男性は「技術・専門職」、「ＩＴ系」、「製造」などが多く、女性は「一般事務」、「医療」、「福

祉・介護」などが多い。 

 

 

 

9.6

0.9

2.4

9.1

5.6

3.1
4.1 4.0

11.0

0.9

5.3
6.2

7.8

2.7

4.6

1.2

6.6

3.0

1.4

6.6

1.9 2.0

一
般
事
務

営
業

企
画
・
経
営

技
術
・
専
門
職

研
究
・
開
発

販
売

飲
食

公
務
員

医
療

土
木
・
建
築

Ｉ
Ｔ
系

製
造

福
祉
・
介
護

農
林
水
産

ク
リ
エ
イ
テ
ィ
ブ
系

金
融

教
育

美
容
系

マ
ス
コ
ミ
・
報
道

観
光
・
旅
行

そ
の
他

無
回
答

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

4.4 

0.9 

3.1 

7.7 

1.8 

5.0 
3.5 

8.6 

1.1 

8.8 8.8 

4.8 

2.9 

4.8 

1.8 

5.3 

1.8 1.8 

6.6 

1.8 1.3 

0%

4%

8%

12%

一
般
事
務

営
業

企
画
・
経
営

技
術
・
専
門
職

研
究
・
開
発

販
売

飲
食

公
務
員

医
療

土
木
・
建
築

Ｉ
Ｔ
系

製
造

福
祉
・
介
護
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林
水
産

ク
リ
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イ
テ
ィ
ブ
系

金
融

教
育

美
容
系

マ
ス
コ
ミ
・
報
道

観
光
・
旅
行

そ
の
他

無
回
答

男性

1.0 
2.1 

6.0 
4.4 3.9 3.5 4.3 

0.8 

3.2 
4.4 

9.6 

2.6 
4.4 

0.8 

7.5 

3.6 

1.3 

6.7 

2.1 2.5 

0%

4%

8%

12%

一
般
事
務

営
業

企
画
・
経
営

技
術
・
専
門
職

研
究
・
開
発

販
売

飲
食

公
務
員

医
療

土
木
・
建
築

Ｉ
Ｔ
系

製
造

福
祉
・
介
護

農
林
水
産

ク
リ
エ
イ
テ
ィ
ブ
系

金
融

教
育

美
容
系

マ
ス
コ
ミ
・
報
道

観
光
・
旅
行

そ
の
他

無
回
答

女性

12.8

質問 13-９ あなたは、日立市にどのような職種の雇用先が充実することを望みますか。（３つ選択） 

 １ 一般事務  ２ 営業  ３ 企画・経営  ４ 技術・専門職  ５ 研究・開発  ６ 販売 

 ７ 飲食  ８ 公務員  ９ 医療  10 土木・建築  11 IT系     12 製造 

 13 福祉・介護  14 農林水産  15 クリエイティブ系  16 金融  17 教育 

18 美容系   19 マスコミ・報道   20 観光・旅行  21 その他 

回答者数 480 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.8 
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■日立市のことについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 14 日立市のイメージ 

○日立市のイメージを「そう思う」「ややそう思う」「あまり思わない」「思わない」の４段階で

評価した結果、「思う」というイメージは「海産物、農産物が豊かだと思う（77.7％）」、「犯

罪が少なく、治安がいいため安心して暮らせると思う（71.7％）」、「自然災害が少なく防災面

も充実し安心して暮らせると思う（70.9％）」である。 

○一方、「思わない」というイメージは、「日常の中で楽しめるレクリエーション・娯楽施設が

多いと思う（83.9％）」、「大都市に近く、通勤・通学に便利であると思う（75.6％）」、「多様

な職種が選択できると思う（74.8％）」、「教育や文化の水準が高そう（73％）」である。 

 

質問 14 日立市のイメージについてどのように感じていますか。次の各項目について４段階で評価して
ください。  

１ 全国的に知名度があると思う         ２ 教育や文化の水準が高そう 
３ 子育て支援が充実していると思う       ４ 高齢者支援が充実していると思う 
５ 道路、公園などの都市基盤が整備されていると思う 
６ 商業施設が充実し生活が便利であると思う   ７ 医療施設が充実し安心して暮らせると思う 
８ 大都市に近く、通勤・通学に便利であると思う ９ 仕事や収入の機会に恵まれていると思う 
10 犯罪が少なく、治安がいいため安心して暮らせると思う  
11 交通事故が少なく、安心して暮らせると思う  
12 自然災害が少なく防災面も充実し安心して暮らせると思う   
13 市民のマナーが良く安全で快適に暮らせると思う 
14 多様な職種が選択できると思う  
15 日常の中で楽しめるレクリエーション・娯楽施設が多いと思う  
16 身近でスポーツを楽しむ機会に恵まれていると思う  
17 海を生かした観光やレジャーが楽しめると思う 
18 山を生かした観光やレジャーが楽しめると思う 19 海産物、農産物などが豊だと思う 

回答者数 480 人 
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質問 15 20 年後の日立市 

○「悪くなる」が 50％、「良くなる」が 15.4％で、悪くなると思う人が半数である。 

○男女別では、女性の方が「良くなる」・「変わらない」が多く、「悪くなる」と回答したのは男

性の方が多い 

  ➝ 理由別紙     

 

                                

 

質問 16 若者が気軽に集える場所 

○「あると良い」が 29.8％、「内容によってはあると良い」が 60.6％で、90％以上が「あると

良い」と思っている。 

○年齢別では、「あると良い」は 18～19 歳でも最も多く、「内容によっては良い」は、年齢が上がる

につれ多くなる。 

            

15.4%

50.0%

30.8%

3.8%

良くなる

悪くなる

変わらない

無回答

25.0 

16.8 

12.7 

50.0 

44.6 

59.5 

34.7 

24.9 

25.0 

4.0 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答しない

女性

男性
男女別

良くなる 悪くなる 変わらない 無回答

29.8%

60.6%

9.0%

0.6%

良い

内容によっては良い

なくても良い

無回答

質問 15 20年後の日立市は、今と比べてどうなると思いますか。（１つ選択）また、その理由。 

 １ 良くなる   ２ 悪くなる   ３ 変わらない 

１ よくなる 

質問 16 日立市内に若者が気軽に集える場所があると良いと思いますか。（１つ選択） 

 １ 良い   ２ 内容によっては良い   ３ なくても良い 

回答者数 

480 人 

回答者数 

480 人 
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質問 16-１ 作るとしたらどこが良いか 

○「日立駅周辺」が 47.2％、「常陸多賀駅」が 12％である。 

○年齢別では、日立駅周辺以外の 18～1 回答として、18～19 歳が「大甕駅周辺」、20～24 歳が

「大学周辺」、35～39歳が「商店街の中」が多い。 

 

 

24.2 

22.8 

23.3 

37.5 

60.8 

67.8 

69.3 

58.1 

55.0 

33.3 

8.1 

7.9 

17.4 

5.0 

5.9 

1.2 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35～39歳

30～34歳

25～29歳

20～24歳

18～19歳
年齢別

良い 内容によっては良い なくても良い 無回答

47.2 

12.0 

8.8 

3.2 

1.8 

7.6 

3.2 

8.8 

3.5 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

日立駅周辺

常陸多賀駅周辺

大みか駅周辺

小木津駅周辺

十王駅周辺

大学周辺

市役所周辺

商店街の中

その他

無回答

0%

20%

40%

60%

日
立
駅
周
辺

常
陸
多
賀
駅
周
辺

大
み
か
駅
周
辺

小
木
津
駅
周
辺

十
王
駅
周
辺

大
学
周
辺

市
役
所
周
辺

商
店
街
の
中

そ
の
他

無
回
答

年齢別

35～39歳 30～34歳 25～29歳 20～24歳 18～19歳

質問 16-１ 質問 16で「１良い」「２内容によっては良い」と回答した方にお伺いします。そのような場

所を作るとしたら、どこにあると良いと思いますか。（１つ選択） 

１ 日立駅周辺  ２ 常陸多賀駅周辺  ３ 大みか駅周辺  ４ 小木津駅周辺 

５ 十王駅周辺  ６ 大学周辺     ７ 市役所周辺   ８ 商店街の中  ９ その他 
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質問 16-２ 若者が気軽に集える場所にあると良いもの 

○「喫茶・カフェ」が 74.4％で最も多く、次いで「フリーWi-Fi」が 49.8％、「フリースペー

ス」が 43.3％で、一人で過ごせるものを好む傾向がある。 

○男女で比較すると、男性は「スポーツジム」、女性は「本が読めるスペース」が多い。 

 

 

74.4

37.3

43.3

25.1

7.6

49.8

12.7

9.7

23.3

21.2

30.2

15.4

11.8

0.7

喫茶・カフェ

レストラン

フリースペース

本が読めるスペース

貸し会議室

フリーWi-Fi

仕事の相談窓口

くらしの相談窓口

ｅスポーツ

軽音楽施設

スポーツジム

コワーキングスペース

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80%

0%
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ェ
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仕
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の
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し
の
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ｅ
ス
ポ
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ツ

軽
音
楽
施
設

ス
ポ
ー
ツ
ジ
ム

コ
ワ
ー
キ
ン
グ
ス
ペ
ー
ス

そ
の
他

男女別

回答しない 女性 男性

質問 16-２ 質問 16で「１ 良い」「２ 内容によっては良い」と回答した方にお伺いします。若者が気

軽に集える場所にあると良いと思うものはなんですか。（複数選択） 

１ 喫茶・カフェ  ２ レストラン  ３ フリースペース  ４ 本が読めるスペース 

５ 貸し会議室   ６ フリーWi-Fi  ７ 仕事の相談窓口  ８ くらしの相談窓口 

９ eスポーツ   10 軽音楽施設   11 スポーツジム   12 コワーキングスペース 

13 その他 
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質問 17 休日等に外出する場合の外出先 

○「日立市内」が 36.7％で、「日立市外」が 55.6％と半数以上である。 

  ➝理由別紙     

  

質問 18．日立市の情報（イベントやおいしいお店など）の入手方法 

○「市報」が 35％と最も多く、次いで「口コミ」が 34.6％、「SNS」が 30.2％、「チラシ・ポス

ター」が 19.8％である。SNSが普及されても市報からの入手が多い。 

〇男女で比較すると、男性は「チラシ・ポスター」、女性は「ＳＮＳ」が多い。 

 

 

36.7%

55.6%

7.7%

市内

市外

無回答

30.2

19.8

2.5
35.0

34.6

17.1

5.6

SNS

チラシ・ポスター

新聞

市報

口コミ

その他

無回答

0% 20% 40%

20.0 

24.3 

14.3 

12.1 

16.9 

1.5 

2.1 

24.3 

24.5 

20.0 

23.6 

24.5 

40.0 

11.5 

11.8 

20.0 

2.6 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答しない

女性

男性

男女別

ＳＮＳ チラシ・ポスター 新聞 市報 口コミ その他 無回答

質問 17 あなたが休日等に外出される場合、どのように過ごすことが多いですか。（１選択） 

また、具体的な外出先。 １ 市内  ２ 市外 

質問 18 あなたは、日立市の情報（イベントやおいしいお店など）をどのように得ていますか。 
（複数選択） 

 １ SNS   ２ チラシ・ポスター  ３ 新聞  ４ 市報  ５ 口コミ  ６ その他 

回答者数=480 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 

480 人 
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質問 19 市政への関心の有無 

○「ある」が 8.8％、「どちらかといえばある」32.1％、「どちらかといえばない」37.9％、「な

い」18.8％で、半数以上が市政に関心がない。 

○年齢別では、25～29 歳が比較的関心があると回答しているが、それでも半数以下である。 

○男女別では、「ある・どちらかといえばある」が男性は 48.6％、女性は 36.3％で、男性の方

がやや多い。 

           

 

 
 

8.8%

32.1%

37.9%

18.8%

2.5%

ある

どちらかといえばある

どちらかといえばない

ない

無回答

12.1 

7.9 

8.1 

6.3 

5.9 

28.2 

32.5 

38.4 

37.5 

23.5 

40.9 

40.4 

36.0 

32.5 

35.3 

15.4 

17.5 

16.3 

21.3 

31.4 

3.4 

1.8 

1.2 

2.5 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35～39歳

30～34歳

25～29歳

20～24歳

18～19歳

年齢別

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答

25.0 

4.3 

16.2 

25.0 

32.0 

32.4 

42.2 

31.2 

50.0 

19.5 

16.8 

2.0 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答しない

女性

男性

男女別

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答

質問 19 あなたは、市政に関心がありますか。（１つ選択） 

 １ ある   ２ どちらかといえばある  ３ どちらかといえばない  ４ ない 

 

回答者数 

480 人 
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質問 19-１ 市政に対して若者世代の意見が反映されているか 

○「反映されている」が 2.3％、「ある程度反映されている」が 18.3％、「反映されていない」

が 28.1％、「あまり反映されていない」が 43.1％」で、回答者の 70％以上が反映されていな

いと思っている。 

○年齢別では、「反映されていない」「あまり反映されていない」と思うのは、25～29歳が最も

多く 76.8％で、次いで 18～19歳、20～24歳である。 

          

 

 

 

2.3%

18.3%

43.1%

28.1%

8.1%
反映されている

ある程度反映されている

あまり反映されていない

反映されていない

無回答

1.3 

1.8 

2.3 

3.8 

3.9 

16.1 

23.7 

15.1 

17.5 

19.6 

43.6 

41.2 

41.9 

45.0 

45.1 

26.8 

23.7 

34.9 

27.5 

31.4 

12.1 

9.6 

5.8 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35～39歳

30～34歳

25～29歳

20～24歳

18～19歳

年齢別

反映されている ある程度反映されている あまり反映されていな

反映されていない 無回答

質問 19-１ 市政に対して若者世代の意見が反映されていると思いますか。（１つ選択）またその理由。 

 １ 反映されている      ２ ある程度反映されている 

 ３ あまり反映されていない  ４ 反映されていない 

回答者数 

480 人 


